

Сегодня мамин
праздник!

Сегодня
мамин день!



Это, наверное, в ноябре самая интересная неделя в детском саду «Неделя признания в любви к мамам!».



**В «Капельке»
праздники,
посвящённые
самым, самым,
самым дорогим.**

**Мамы с
интересом
узнавали себя на
фотографиях,
принимали
участие в игровых
сценках,
семейные дуэты
хвалились своим
мастерством в
создании
домашнего уюта.**





МЫ РАДЫ

ВАМ!

НАШИ МАМЫ

































Дети дарили мамам и бабушкам сувениры и подарки, сделанные своими руками, песни, стихи, добрые слова благодарности.

Задуманные чаепития вместе с детьми - это не повод ли убедиться в умении педагогов подарить мамам воспитанников уверенность и спокойствие за своих детей.















Трогательное торжество включало в себя лирические песни «Не дадим в обиду маму никому!» «Сердце половинки – ты и я!», Мама – есть у всех!», танцевальные этюды «Помирились!», «Мы с мамочкой подружки!».



Наши мамы! Эти первые слова остаются в нашем сердце до последних мгновений. Мы произносим их в счастливые минуты, в минуту болезни, в минуту забвенья.

Мама это успокоение, это капля влаги в жару, это камертон между миром и нами. Мама – это хрупкость и ранимость, это сила и уют, это улыбка и поддержка, уверенность и стойкость. Жизнерадостные, искренние, добрые, мудрые, милые, красивые мамы, мы

Вас любим!



Кто сказал, что ангелов на Земле не бывает? Просто иногда у них нет крыльев, и тогда мы называем их мамами.

Из

притчи

